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1. Asagida verilen igslemlerde sembollerin her biri farkl ra- 4. Ave B farklar 38 olan iki dogal sayidir.

kam gostermektedir. A
— ve B birer asal sayi olduguna gore A + B kactir?
O+ % + % =2-% B y 9 d ¢

*kxA + @AO = 1335 A) 42 B) 57 C) 59 D) 76 E) 81

olduguna gore x + @ + A kagtir?

A) 13 B) 14 C) 15 D) 16 E) 17
2. V6 +v17

5. Bir sayinin asal ¢arpanlarinin sayisi, o sayinin basamak
sayisindan az ise bu sayilara ekonomik sayi denir.

Ornek: 135=5 - 33

Asal ¢arpan sayisi 2 tanedir.

toplaminin tam kismi agagidakilerden hangisidir?

A)?2 B) 4 C)6 D)8 E)9

Basamak sayisi 3’tUr.
O halde 135 ekonomik sayidir.

Buna gore asagidakilerden hangisi ekonomik sayidir?

A) 36 B)108 C)120  D)180  E)360
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3. Ave B birer dogal sayidir. a \;e ¢ |rezr gergek sayidir
A=x+6 a’-b-cc>0
a+b)-c<0
B=8-x ( )
3 , : Lo c-(a-by?<0
olduguna goére A - B’nin en biiyuk degeri kagtir?
olduguna gore a, b ve c¢’nin isaretleri sirasiyla agsagi-
A) 49 B) 48 C)45 D) 42 E) 36 dakilerden hangisidir?
A)+7_l+ B)+1+1_ C)+7_l_
D), +, — E)+ + +

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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7. a, b ve c birbirinden farkli sayma sayilaridir. 10. 35 kisilik bir siniftaki 6grencilerin her biri temizlik, satrang
a®+7.b ve kittphanecilik kullplerinden yalnizca birini segmigler-

5 T dir.

2

olduguna gore asagidakilerden hangisi kesinlikle dog-
rudur?

A) atek sayi ise b ¢ift sayidir.
B) a tek sayi ise b tek sayidir.
C) aift sayl ise c gift sayidir.
D) a tek sayi ise c tek sayidir.

E) a cift sayi ise b tek sayidir.

8. xvey birer dogal sayidir.

141+15!
8*
esitliginde y bir ¢ift sayi olduguna gore x’in alabilecegi
kag farkh deger vardir?

A)5 B) 6 C)8 D) 14 E) 15

9. Fibonacci dizisinin ilk iki terimi 1 olup sonrasinda yazilan
her terim kendinden dnceki iki terimin toplami olacak se-
kilde devam eder.

Ornegin; 1,1, 2, 3,5, 8, 13, ...

a, b, ¢, d Fibonacci dizisinin ardisik dort terimidir.
a+b+c=110
b+c+d=178

olduguna goére a kagtir?

A) 13 B) 19 C) 21 D) 34 E) 55
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Her kullibln 6grenci sayisi birbirinden farkli ve herhangi
iki kullpteki toplam 6grenci sayisi diger kulibin 6grenci
sayisindan fazladir.

Buna gore siniftaki temizlik kuliiblindeki 6grenci sayisi
en fazla kagtir?

NN
NN

Yukaridaki karelerin icine asagida verilen kurallara gore
birer asal say! yazilacaktir.

+ Alt alta veya yan yana bulunan ardisik karelerin
icine farkl sayilar yazilacaktir.

» Alt alta gelen sayilarin toplami ¢ift sayi olacaktir.

Buna gore karelerin i¢ine yazilacak butiin sayilarin
toplami en az kagtir?

A) 24 B) 30 C) 42

T.C. kimlik numaralarinda soldan saga dogru ilk 10 raka-
min toplaminin birler basamagi 11. rakami vermektedir.

Ornegin;

41221293295 sayisi T.C. kimlik numarasi olmak Uzere
4+1+2+2+1+2+9+3+2+9=35

olup 11. rakam da 5'tir.

Buna gore son 10 rakami 4113945356 olan T.C. kimlik
numarasinin ilk hanesi kagtir?

A)5 B) 4 C)3 D) 2 E) 1

Cevap anahtarina ulasmak |(;|n karekodu okutunuz.



